За прошедшую неделю случилось два пожара по причине неисправности печного отопления.

    Так, 01 декабря в 15 часов дня в с. Макаро-Петровское произошло возгорание жилого дома. Погибших и пострадавших на пожаре нет. В результате пожара огнем уничтожены: кровля, потолочное перекрытие и помещение веранды по всей площади, а также домашнее имущество, находившееся внутри домовладения. По всей площади строения дома повреждены стены.
    Причиной пожара послужило – неисправность дымохода отопительной печи.
    Другой пожар случился в субботу 05 декабря в 21 час 53 минуты в поселке Конышевка произошло возгорание строения бани. В результате пожара уничтожена кровля по всей площади, частично перекрытие и стены. Повреждено имущество, находившееся внутри строения бани. 

    Причина возникновения пожара – неправильное устройство дымохода отопительного котла.
    Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Льгову, Льговскому и Конышевскому районам напоминает жителям Конышевского района о необходимости соблюдать правила пожарной безопасности при использовании печного и электрического отопления в зимний пожароопасный период.

Старший инспектор ОНД и ПР по г. Льгову,

Льговскому и Конышевскому районам                                              В.Н. Быков                                              капитан внутренней службы

