Результат проверки исполнения законодательства, регулирующего оборот продовольственных товаров, лекарственных средств и медицинских изделий, а также ценообразование на них
Прокуратурой района в рамках исполнения поручения Генеральной прокуратуры РФ с участием сотрудников территориальных органов Роспотребнадзора и Россельхознадзора проведена проверка исполнения законодательства, регулирующего оборот продовольственных товаров, лекарственных средств и медицинских изделий, а также ценообразование на них.
В результате проверки выявлены многочисленные нарушения действующего законодательства в части соблюдения санитарно-ветеринарных требований при производстве и реализации пищевых продуктов.

Так, нарушения выявлены в 9 торговых точках розничной сети, в том числе в ходе проведения ярмарки в п. Конышевка, и касаются, в основном, несоблюдения требований к товарному соседству продуктов питания, отсутствия на реализуемом товаре необходимых сведений, включая наименование и цену, реализации продуктов без наличия необходимой сопроводительной документации и с истекшими сроками годности и др.
В связи с чем, прокурором района возбуждено 12 дел об административных правонарушениях, в том числе по ст.ст. 14.15, 14.43 ч. 2, 10.8 ч. 1 КоАП РФ, которые рассмотрены уполномоченными органами. 12 виновных лиц привлечены к административной ответственности в виде штрафа.

Кроме того, в ходе проверки выявлены нарушения ветеринарно-санитарных правил в деятельности ООО КМК «Гордость Провинции» при производстве пищевых продуктов, а именно нарушение требований к установке дезбарьера при въезде на предприятие и состоянию производственных помещений.

В отношении ООО КМК «Гордость Провинции» прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении, которое рассмотрено. Общество привлечено к административной ответственности в виде штрафа. Кроме того, в адрес директора ООО КМК «Гордость Провинции» внесено представление об устранении нарушений, которое в настоящее время находится на рассмотрении.

Помощник прокурора Конышевского района                                    А.В.Круглова

